
対　象 在　籍 回収率

教職員 3 100.0%

回答数

令和２年度

学校評価アンケート集計

１　アンケート集計　（生 　徒）　　P1～2

２　アンケート集計　（保護者）　  P3～4

３　アンケート集計　（教職員）  　P5～7

保護者 5
5

100.0%
（3年5/5）

生　徒 5
5

100.0%
（3年5/5）

3

秋田県立能代工業高等学校定時制課程



Ｂ：　どちらかというと、そう思う
Ｃ：　どちらかというと、そう思わない Ｄ：　そう思わない

令和２年度　学校評価アンケート集計
能代工業高等学校定時制課程

Ａ：　そう思う　　 　　　　　

【１　生　徒　】

A B C D

R2 40% 40% 0% 20%

R1 50% 13% 38% 0%

0%

25%

50%

75%

100%
１．授業は楽しくわかりやすいか

A B C D

R2 40% 60% 0% 0%

R1 50% 25% 25% 0%

0%

25%

50%

75%

100%

２．本校に入学してよかったか

A B C D

R2 20% 20% 40% 20%

R1 0% 38% 63% 0%

0%

25%

50%

75%

100%

３．本校の生徒指導は厳しいか

A B C D

R2 40% 40% 0% 20%

R1 25% 75% 0% 0%

0%

25%

50%

75%

100%

４．先生達は納得するまで教えてくれるか

A B C D

R2 40% 60% 0% 0%

R1 50% 50% 0% 0%

0%

25%

50%

75%

100%

５．テストの範囲や内容は適切か

A B C D

R2 60% 20% 0% 20%

R1 50% 38% 13% 0%

0%

25%

50%

75%

100%

６．授業で資料やプリントを使用しているか

A B C D

R2 0% 80% 0% 20%

R1 25% 75% 0% 0%

0%

25%

50%

75%

100%

７．先生たちは親身に相談にのってくれるか

A B C D

R2 20% 60% 0% 20%

R1 38% 63% 0% 0%

0%

25%

50%

75%

100%
８．行事は学校生活を充実させているか

A B C D

R2 40% 20% 20% 20%

R1 12% 75% 13% 0%

0%

25%

50%

75%

100%

９．学校で安心できる場所はＨＲか

A B C D

R2 40% 20% 20% 20%

R1 50% 25% 25% 0%

0%

25%

50%

75%

100%
１０．アルバイトを積極的にしているか
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Ｂ：　どちらかというと、そう思う
Ｃ：　どちらかというと、そう思わない Ｄ：　そう思わない

Ａ：　そう思う　　 　　　　　

A B C D

R2 40% 40% 20% 0%

R1 0% 75% 13% 13%

0%

25%

50%

75%

100%
１１．本校の校則は厳しいか

A B C D

R2 20% 40% 0% 40%

R1 38% 63% 0% 0%

0%

25%

50%

75%

100%
１２．進路関係の体験学習は役立っているか

A B C D

R2 60% 0% 20% 20%

R1 13% 38% 0% 50%

0%

25%

50%

75%

100%
１３．家庭で決まった手伝いがあるか

A B C D

R2 20% 60% 0% 20%

R1 13% 75% 0% 13%

0%

25%

50%

75%

100%

１４．進路について丁寧に指導しているか

A B C D

R2 0% 20% 80% 0%

R1 13% 25% 50% 13%

0%

25%

50%

75%

100%
１５．新聞やニュースをよく見るか

A B C D

R2 40% 60% 0% 0%

R1 50% 50% 0% 0%

0%

25%

50%

75%

100%
１６．親は相談相手になってくれるか

A B C D

R2 0% 20% 40% 40%

R1 13% 38% 0% 50%

0%

25%

50%

75%

100%
１７．テスト期間以外も家庭学習をするか

A B C D

R2 60% 40% 0% 0%

R1 38% 38% 13% 13%

0%

25%

50%

75%

100%
１８．「親友」と呼べる友達はいるか

A B C D

R2 40% 40% 0% 20%

R1 37% 50% 13% 0%

0%

25%

50%

75%

100%
１９．部活動は生徒も先生も頑張っているか

A B C D

R2 20% 60% 0% 20%

R1 25% 38% 25% 13%

0%

25%

50%

75%

100%
２０．定時制生徒として誇りを持っているか
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Ｂ：　どちらかというと、そう思う
Ｃ：　どちらかというと、そう思わない Ｄ：　そう思わない

令和２年度　学校評価アンケート集計
能代工業高等学校定時制課程

Ａ：　そう思う　　 　　　　　

【２　保護者　】

A B C D

R2 60% 40% 0% 0%

R1 38% 63% 0% 0%

0%

25%

50%

75%

100%

１．入学させてよかったか

A B C D

R2 20% 60% 20% 0%

R1 13% 75% 13% 0%

0%

25%

50%

75%

100%

２．教育方針をわかりやすく伝えているか

A B C D

R2 20% 40% 20% 20%

R1 25% 38% 13% 25%

0%

25%

50%

75%

100%

３．家庭への連絡はきめ細かか

A B C D

R2 20% 80% 0% 0%

R1 13% 50% 38% 0%

0%

25%

50%

75%

100%

４．学校は地域の要望に応えているか

A B C D

R2 40% 20% 20% 20%

R1 29% 29% 43% 0%

0%

25%

50%

75%

100%

５．教員は生徒の相談にのってくれるか

A B C D

R2 20% 40% 20% 20%

R1 25% 50% 25% 0%

0%

25%

50%

75%

100%

６．わかりやすい授業をしているか

A B C D

R2 20% 80% 0% 0%

R1 25% 50% 25% 0%

0%

25%

50%

75%

100%

７．進路指導は適切に行われているか

A B C D

R2 20% 60% 20% 0%

R1 25% 63% 13% 0%

0%

25%

50%

75%

100%
８．生徒の評価は適切公平か

A B C D

R2 20.0% 60% 20% 0.0%

R1 13% 75% 0% 13%

0%

25%

50%

75%

100%

９．生徒の健康管理や予防に努力しているか

A B C D

R2 20% 80% 0% 0%

R1 38% 50% 13% 0%

0%

25%

50%

75%

100%
１０．進路体験学習は将来役立つか
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Ｂ：　どちらかというと、そう思う
Ｃ：　どちらかというと、そう思わない Ｄ：　そう思わない

Ａ：　そう思う　　 　　　　　

A B C D

R2 20% 80% 0% 0%

R1 38% 50% 13% 0%

0%

25%

50%

75%

100%
１１．保護者の来校や電話の応対は丁寧か

A B C D

R2 20% 60% 20% 0%

R1 25% 38% 37% 0%

0%

25%

50%

75%

100%
１２．いじめなどのない学校作りをしているか

A B C D

R2 0% 80% 20% 0%

R1 13% 50% 25% 13%

0%

25%

50%

75%

100%
１３．生徒は生き生きとしているか

A B C D

R2 40% 60% 0% 0%

R1 13% 88% 0% 0%

0%

25%

50%

75%

100%

１４．学校行事は活発に行われているか

A B C D

R2 20% 40% 40% 0%

R1 25% 50% 25% 0%

0%

25%

50%

75%

100%

１５．生徒指導は適切に行われているか

A B C D

R2 20% 60% 20% 0%

R1 0% 88% 12% 0%

0%

25%

50%

75%

100%
１６．家庭での指導は厳しいか

A B C D

R2 0% 60% 20% 20%

R1 13% 63% 25% 0%

0%

25%

50%

75%

100%
１７．ＰＴＡや面談によく参加するか

A B C D

R2 20% 60% 20% 0%

R1 38% 38% 13% 13%

0%

25%

50%

75%

100%
１８．配布物は確実に届いているか

A B C D

R2 0% 80% 20% 0%

R1 13% 50% 25% 13%

0%

25%

50%

75%

100%
１９．学校の時間割や行事を理解しているか

A B C D

R2 60% 40% 0% 0%

R1 13% 75% 13% 0%

0%

25%

50%

75%

100%
２０．子どもの話をよく聞いてあげているか
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Ｂ：　どちらかというと、そう思う
Ｃ：　どちらかというと、そう思わない Ｄ：　そう思わない

令和２年度　学校評価アンケート集計
能代工業高等学校定時制課程

Ａ：　そう思う　　 　　　　　

【３　教職員　】

A B C Ｄ

R2 67% 33% 0% 0%

R1 71% 29% 0% 0%

0%

25%

50%

75%

100%
1.分掌、学年間の連携

A B C Ｄ

R2 33% 67% 0% 0%

R1 71% 29% 0% 0%

0%

25%

50%

75%
2.職員会議が機能している

A B C Ｄ

R2 67% 33% 0% 0%

R1 57% 43% 0% 0%

0%

50%

100%

3.学校運営への意見の反映

A B C Ｄ

R2 33% 67% 0% 0%

R1 14% 86% 0% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

4.生徒・保護者の願いへの対応

A B C Ｄ

R2 0% 100% 0% 0%

R1 14% 86% 0% 0%

0%
25%
50%
75%

100%
125%

5.教育目標の保護者への説明

A B C Ｄ

R2 100% 0% 0% 0%

R1 57% 43% 0% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

6.問題発生時の家庭との連絡

A B C Ｄ

R2 33% 67% 0% 0%

R1 14% 71% 14% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

7.ＰＴＡ、同窓会、地域との連携

A B C Ｄ

R2 33% 67% 0% 0%

R1 42% 57% 0% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

8.進路目標に即した教育課程

A B C Ｄ

R2 33% 67% 0% 0%

R1 57% 43% 0% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

9.教育課程編成時の共通理解

A B C Ｄ

R2 33% 67% 0% 0%

R1 43% 57% 0% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

10.状況に応じた授業時間設定

A B C Ｄ

R2 67% 33% 0% 0%

R1 57% 42% 0% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

11.三修制選択への適切な指導

A B C Ｄ

R2 67% 33% 0% 0%

R1 14% 86% 0% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

12.施設設備の適切な管理・整備

A B C Ｄ

R2 67% 33% 0% 0%

R1 57% 42% 0% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

13.防災計画・体制の整備

A B C Ｄ

R2 33% 67% 0% 0%

R1 43% 57% 0% 0%

0%

25%

50%

75%

14.適切な観点別評価

A B C Ｄ

R2 33% 67% 0% 0%

R1 43% 57% 0% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

15.授業の工夫・改善

5



Ｂ：　どちらかというと、そう思う
Ｃ：　どちらかというと、そう思わない Ｄ：　そう思わない

Ａ：　そう思う　　 　　　　　

A B C Ｄ

R2 100% 0% 0% 0%

R1 42% 57% 0% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

16.資格取得への十分な指導

A B C Ｄ

R2 33% 67% 0% 0%

R1 29% 71% 0% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

17.教師間の教科指導の連携

A B C Ｄ

R2 67% 33% 0% 0%

R1 71% 29% 0% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

18.少人数に対応した授業の工夫

A B C Ｄ

R2 67% 33% 0% 0%

R1 57% 43% 0% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

19.共通理解に基づく生徒指導

A B C Ｄ

R2 67% 33% 0% 0%

R1 71% 29% 0% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

20.問題行動防止の早期指導

A B C Ｄ

R2 100% 0% 0% 0%

R1 29% 71% 0% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

22.家庭との緊密な連絡

A B C Ｄ

R2 100% 0% 0% 0%

R1 29% 71% 0% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

23.生徒指導への保護者の理解

A B C Ｄ

R2 67% 33% 0% 0%

R1 43% 57% 0% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

24.望ましい職業観への指導

A B C Ｄ

R2 67% 33% 0% 0%

R1 57% 43% 0% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

25.進路実現への適切な指導

A B C Ｄ

R1 67% 33% 0% 0%

R1 71% 29% 0% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

26.進路と学年や分掌の連携

A B C Ｄ

R2 100% 0% 0% 0%

R1 43% 57% 0% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

21.問題行動への対応システム

A B C Ｄ

R2 67% 33% 0% 0%

R1 71% 28% 0% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

27.積極的な進路情報収集

A B C Ｄ

R2 33% 67% 0% 0%

R1 29% 71% 0% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

28.学校行事の創意工夫

A B C Ｄ

R2 33% 67% 0% 0%

R1 29% 57% 14% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

29.生徒全員参加のHR活動

A B C Ｄ

R2 0% 100% 0% 0%

R1 0% 71% 14% 14%

0%
25%
50%
75%

100%

30.機能的な生徒会委員会活動
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Ｂ：　どちらかというと、そう思う
Ｃ：　どちらかというと、そう思わない Ｄ：　そう思わない

Ａ：　そう思う　　 　　　　　

A B C Ｄ

R2 0% 100% 0% 0%

R1 43% 57% 0% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

31.部活動活性化への工夫

A B C Ｄ

R2 67% 33% 0% 0%

R1 86% 14% 0% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

32.適切な清掃指導

A B C Ｄ

R2 67% 33% 0% 0%

R1 43% 57% 0% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

33.整備された教育相談体制

A B C Ｄ

R2 67% 33% 0% 0%

R1 57% 42% 0% 0%

0%
25%
50%
75%

100%

34.効果的な総合的学習
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